
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP ) 

 

Satuan Pendidikan  : SDN Singowangi 

Kelas / Semester  : V / 1 

Tema    : 4. Sehat Itu Penting 

Sub Tema   : Menerapkan Hidup Sehat Dalam Kehidupan Sehari-hari 

Pembelajaran  : 1 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1) Dengan mengamati gambar, peserta didik dapat mengidentifikasi pola hidup sehat 

dalam kehidupan sehari-hari. 

2) Dengan berdiskusi, peserta didik dapat membedakan prilaku hidup sehat dan tidak 

sehat 

3) Dengan mencari informasi, peserta didik dapat menerapkan hidup sehat dalam 

kehidupan sehari-hari 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Awal / Pendahuluan ( 2 Menit ) 

1) Guru membuka dengan salam, bertanya tentang kabar dan bertanya kehadiran 

absensi siswa. 

2) Membaca doa dipimpin oleh seorang siswa. 

3) Guru mengecek kesehatan,kebersihan,kerapian dan posisi tempat duduk siswa di 

kelas. 

4) Mengucapkan yel-yel tepuk sehat. 

5) Guru mengecek kesiapan proses belajar siswa ( buku,alat tulis dan alat peraga ). 

6) Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 

7) Guru mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan di pelajari sesuai 

dengan pengalaman siswa. 

2. Kegiatan Inti ( 6 Menit ) 

1) Siswa dibagi 4 kelompok secara homogen. 

2) Siswa mengamati berbagai gambar dan melakukan tanya jawab. 

3) Setiap kelompok mendapatkan lembar kerja untuk di presentasikan. 



4) Setiap kelompok memilih 4 gambar secara acak. 

5) Dengan kelompoknya masing-masing, siswa mendiskusikan gambar-gambar dan 

menuliskan hasil dari diskusi di lembar kerja yang di sediakan. 

6) Setiap kelompok mempresentasikan hasil pekerjaanya di depan kelas dengan 

Tanya jawab. 

3. Kegiatan Penutup ( 2 Menit ) 

1) Memeriksa lembar hasil diskusi siswa. 

2) Menyimpulkan materi dengan membuat catatan-catatan penting yang telah di 

pelajari. 

3) Memberikan apresiasi, pujian dan semangat terhadap siswa yang telah 

mengerjakan tugas dengan baik. 

4) Penutup membaca doa dan salam 

 

C. Penilaian 

1) Penilaian Sikap ( Pengamatan saat proses pembelajaran )  : Format 

2) Penilaian Pengetahuan ( Pengalaman siswa )  : Test Tulis 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah SDN SINGOWANGI 

 

 

 

 

 

ANWAR, S.Pd. M.MPd 

NIP. 196401081986061001 

           Mojokerto, 3 Januari 2022 

Guru Kelas 5 

 

 

 

 

 

ISNA BADARUS SALASA, S.Pd 

NIP. 197903122008011012 

 

 

 

 

 

 

 

 



PENILAIAN SIKAP 

( Pengamatan saat proses pembelajaran ) 

 

 

Satuan Pendidikan :   SDN Singowangi 

Kelas / Semester :   V / 1 

Tema   :   4. Sehat Itu Penting 

Sub Tema  :   Menerapkan Hidup Sehat Dalam Kehidupan Sehari-hari 

Pembelajaran  :   1 

Indikator                     :    Siswa menunjukkan sikap jujur,disiplin,tanggung jawab,percaya 

diri,toleransi dan peduli dalam melakukan kegiatan. 

Butir Sikap : 

1. Jujur                               4.  Percaya Diri 

2. Disiplin                          5.  Toleransi 

3. Tanggung Jawab            6.  Peduli 

 

No Nama Butir sikap yang di nilai Keterangan 

Jujur Disiplin Tanggung 

Jawab 

Percaya 

Diri 

Toleransi Peduli 

1         

2         

3         

4         

5         

6         

7         

8         

9         

10         

dst         

 

Kreteria penilaian sikap : 

4 = Sangat Baik 

3 = Baik 

2 = Cukup 

1 = Kurang 

 

 

 

 

 

 



PENILAIAN PENGETAHUAN 

( Pengalaman siswa ) 

 

 

Nama Kelompok : …………………… 

Nama Siswa : 1. ………………… 

                       2. ………………… 

                       3. ………………… 

                       4. ………………… 

                       5. ………………… 

 

1. Amati 2 gambar dibawah ini. 

 

 

 

 
 

Jawablah pertanyaan dibawah ini dengan tepat ! 

1. Tuliskan perbedaan dari kedua gambar tersebut diatas ! 

2. Jelaskan dampak akibat dari kedua lingkungan tersebut ! 

3. Bagaimana menjadikan lingkungan agar bersih dan sehat ? 

4. Jelaskan manfaat dari lingkungan bersih dan sehat ! 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Amati 2 gambar dibawah ini ! 

 

 

 
 

Jawablah pertanyaan dibawah ini dengan tepat ! 

1. Tuliskan perbedaan dari kedua gambar tersebut diatas ! 

2. Jelaskan dampak akibat dari kedua kondisi tempat tersebut ! 

3. Bagaimana menjadikan dapur kita agar bersih dan sehat ? 

4. Jelaskan manfaat dari mencuci piringagar bersih dan sehat ! 

 

 

 


